



Datum: 29.05.2020

Medij: Dnevnik

Rubrika: Politika

Autori: Redakcija

Teme: Obrazovanje; Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine;

Naslov: PAMETNE TABLE U 704 ŠKOLE

Napomena:

Površina: 813



Strana: 1,3

ПОКРАЈИНА УЛОЖИЛА 70,4 МИЛИОНА ДИНАРА

# Паметне табле у 704 школе



Успешно финале акције под називом „Паметну таблу у сваку школу” обележено је јуче у Покрајинској влади, која је финансирала набавку интерактивних табли с пројектором за све основне и средње школе, као и ученичке домове у АПВ које су почетком године учествовале у расписаном онлајн конкурс. У ту сврху издвојено је 70,4 милиона динара: 704 савремена учила испоручена су

*Паметне табле неће само подићи квалитет образовања већ ће пружити и могућност да се знање преноси на најмодернији начин (Игор Мировић)*

у 502 матичне школе и 202 издвојена одељења, упркос ванредним околностима услед пандемије.

Председник Покрајинске владе Игор Мировић истакао је да ће паметне табле не само подићи квалитет образовања већ и пружити могућност да се знање преноси на најмодернији начин. За ученике, међу којима нису заборављена ни деца с посебним потребама, то значи повећање мотивације, креативности и активног учешћа у настави, а за просветне раднике – додатну техничку подршку, уз коју све више постају саветници, организатори и трагаоци за апликацијама које ће помоћи да се најсавременији наставно средство стави у функцију. Али, како је рекао,



ту Влада неће стати: у наредном периоду процениће има ли потребе да се следеће године повећа број учионица у којима ће бити инсталиране интерактивне табле и да се уведе још модернији софтвер, што је могуће будући да су ојачали и реструктурирали финансије АПВ.

Покрајински секретар и потпредседник Покрајинске владе, која је носилац пројекта, Михаљ Њилаш, изразио је задовољство што су јуче први пут успели да организују догађај који се може пратити и онлајн, путем лајв видео-стрима, те и на тај начин показали спремност за примену нове технологије.

– Успешно спроведена настава на даљину током ванредних околности протеклих месеци управо доказује колико је дигитализација битна за квалитетан процес школовања – рекао је Њилаш. – Морамо схватити да

но унапредити школовање, а ученике укључити у савремене токове информационе технологије 21. века. Интерактивне табле ће учинити управо то: мотивисаће ученике, пружиће им више различитих, интересантних и њима блиских начина да стекну знање. Наставници ће моћи да креирају потпуно нову димензију својих часова, да динамично и бројним могућностима које ће им се отворити подстакну ученике да се што више укључе у наставу, на најбољи начин искористе своје потенцијале, те да осмисле и реализују своје идеје.

Симулацију часа коришћењем интерактивне табле у Покрајинској Влади демонстрирали су професор

## Настављају се инвестиције

– Држава која не води рачуна о здравству, образовању, култури, ризикује целу будућност – рекао је председник Покрајинске владе Игор Мировић, напоменувши да је, колико год је могуће, учињено да се повећа зарада просветних радника, иако су свесни тога да то није довољно. – Узгред, имамо и друге инвестиције у области образовања. Надам се да ће локална самоуправа у Сремској Митровици успети да 1. септембра ове године пусти у функцију потпуно нову школу. Грађевински радови се изводе у року, а обезбедили смо и новац за њено опремање. Осим тога, ове године делимично је реконструисана Средња техничка школа у Сомбору, а надградња Гимназије „Исидора Секулић” је у току. Мировић је рекао да ће већ данас у Алибунару, а за неколико недеља и у Белој Цркви, присуствовати отварању спортских дворана.

је неопходно да се бар потрудимо да ухватимо корак с нашом децом. Нове генерације нераскидиво су повезане с технолошким напретком, живе у складу с тим, па је неминов-

географије у бечејској ОШ „Север Ђуркић” Золтан Секач и професорка физике у новосадској Гимназији „Исидора Секулић” Марина Дорочки. **С. Милачић**

